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Ovopactiki a N 0 ot ot Ta
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Ta o, i, To eival oprouxa Gplpa.
Ta xpnoiponotolipe Stav pAoUpE yia opiopéve
npdcwo, {Ho ) npayua.
Ma napddeypa, o pnapndg Tou Aoukd, i yata
e Xapdc, To poAuP Tou Apunev.
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2, ZupmAnpdvw e Ta @pBpa TS, TIC, TOV TWV.

O Hhiag mhdnos PPAKTN auAig ka1 onuadeye
yAdoTpeg yeitovicoag. Zepilwoe Yapipahiég kai
padnoe Ta Xwvdkia Kpivielv. Kdatw améd kavamé Pphke
T ydra kai mdtnos duvard Tnv oupd. Ekeivn Toipife amd

TOVO Kai ypaTooUvige Td dAXTUAA xuuvg{g, v Tou Tmodiw v. To
npéowmo Tou HAia yéuoe 8dkpua ka1 kdBice kdTw amé ________ ioKio

HEYAANG TopTORAAIAS TEPIPEVOVTAC TO aATAAd Xadi

untépac.

4. TupumAnpivw Ta KaTdAAnAa apBpa.

AkoUoayle PWVEC TaIdiwy.

TléTica AEKAVEC SEvTpwy.

Xtimnoav Kaumavec 6Awv EKKANGIUWV.,

O Nrivog akoUei oUUPoUAEg dagkdAag Tou.
Eida ovo dpdyo Taxudpdpo va pépver Ta ypdupara
KATOIKWV.

2 nusioae OUYYPAQEIC auTWvV BipAiwv.
KaAeoe QiAe¢ yia va mai§ouv.

O1 dackdAa 3i16pBuwas EQYATIEC naidiiv.

O yiatpdg Ba PydAct apuydahéc XpiaTivac.

H daokdAa Ta€nc kdAsoe UNTEPEC TWV TTAISKUY.
Oa moticoups yAdoTpeg Bepavrac.

O aépac duvduwoe ©AOYEC QWITIAC.

Ta madid palepav onpaisc ytoprr‘gg.
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